
Algèbre (8) 1gc 8 novembre 2006

Nombres imaginaires
Exercice 1 : Calculs sous forme alǵebrique

Déterminer la forme alǵebrique des nombres suivant :

z1 = (3 + i) + (2− i) z2 = i + (1− 2i) z3 = i2 − 2× (−1 + i) z4 = i + (i − 1)− (3i − 2)

Exercice 2 : Calculs sous forme alǵebrique

Déterminer la forme alǵebrique des nombres suivant :

z1 = (3 + i) × (2− i) z2 = i × (1− 2i) z3 = i2 × (−1 + i) z4 = i × (i − 1)2

Exercice 3 : Calculs sous forme alǵebrique

On consid̀ere les deux nombres complexesz1 = 3− i et z2 = −1 + i.

Calculer la forme alǵebrique des nombres suivants :

a = z1 + z2 b = z1 × z2 c = z2
2 d = z3

2.
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On consid̀ere les deux nombres complexesz1 = 3− i et z2 = −1 + i.
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